



# Благодать

Информационная газета церкви  
евангельских христиан-баптистов "Благодать"  
г. Бровары

№5(05) май 2010г.



April 18, 2010

*Romans 1:8: "First, I thank my God through Jesus Christ for you all, because your faith is being proclaimed throughout the whole world".*

## Dear Grace Family,

It is with great Joy and Thanksgiving that I write to you. Julie, Carol, Rochelle, and I have had a wonderful time with you this past week. Your friendship and Christian Fellowship always greatly encourages us.

I am so grateful for the many Women's Ministries' meeting this past week. Thank you for taking the time to meet with our women and discuss biblical principles about being young ladies, mothers, a wives who Honor Jesus Christ. I pray that God will plan and permit much more ministry in this area.

I am grateful I could spend time meeting with your Deacons and Brothers to discuss the ministries and needs of each of our churches. I am glad that we could meet to discuss and plan for summer ministry at Grace. We will arrive on Saturday, July 17, 2010 for two weeks of English School, Adventure Camp in Sokolivka, and a Youth Ministry Saturday. We look forward to seeing all of you again.

I thank God that I can go back to Berean to give a very positive report of your faith in Jesus Christ and your many ministries that express that faith. God Bless You.

William P. Heaton



18 апреля 2010г.

*Рим.1:8: "Прежде всего благодарю Бога моего через Иисуса Христа за всех вас, что вера ваша возвещается во всем мире".*

## Дорогая церковь Благодать,

Обращаюсь к вам с большой радостью и благодарением. Джули, Кэрол, Рошель и я замечательно провели время с вами. Ваша дружба и христианско общение всегда очень нас ободряют.

Я благодарен за множество встреч женских групп на протяжении недели. Спасибо, что вы нашли время, чтобы встретиться с нашими женщинами и изучать библейские принципы как быть девушкой, мамой, женой, которая любит Иисуса Христа.

Молюсь, чтобы Господь даровал больше возможностей для проведения этого служения.

Благодарю за возможность встретиться с диаконами и братьями и обсуждать вопросы относительно служения и нужд наших церквей. Я очень рад, что мы могли спланировать служение в церкви Благодать летом. Мы приезжаем на Украину в субботу, 17 июля, 2010г. Для проведения Школы Английского языка, лагеря Приключений в Соколовке и молодёжных встреч в субботу. Мы с нетерпением ждём новых встреч с вами.

Я благодарен Богу за возможность рассказать Берийской церкви о вашей верности Иисусу Христу и о ваших служениях, которые доказывают эту верность.

Пусть Бог благословит вас!  
Вильям Хитон



## Призыв к членам церкви!

Христиане часто задаются вопросом: В чём моё призвание? Где я должен служить?

Наилучший способ определить своё служение, дары и способности – пробовать себя в разных сферах служения. Просто начни служить! Будь послушен голосу Бога, через Его Слово, наставников, друзей и обстоятельства. Будь внимательным ко всему, что происходит вокруг тебя, и при этом постоянно пребывай в чтении Библии, молитвах и общении со святыми. Главное – не будь ленивым, потому, что Бог ленивым не помогает (Прт.6:9-11). Пробуй себя в различных служениях, и в процессе поймёшь, как именно Бог одарил тебя. Ты не узнаешь о своих способностях, пока не начнёшь принимать участие в служении. Не надо думать, что ты не сможешь исполнять служение т.к. у тебя нет способностей, что у тебя не тот темперамент и т.д. Библия представляет тебе множество свидетельств того, что Бог действует через людей самого разного темперамента. Пётр – сангвиник, Павел – холерик, Иеремия – меланхолик. А про твою уникальность пишут все учёные: молекулы ДНК соединяются в бесконечном количестве раз, а если точнее то - 10 в 2400000000 степени. Учёные также предполагают, что количество всех частиц во вселенной, скорее всего, не превышает 10 в 76 степени, а это куда меньше, чем число всех возможных комбинаций ДНК. Создавая тебя, Бог произвёл совершенно неповторимое. На земле не существовало и не будет существовать человека, во всём похожего на тебя! Часто люди пытаются уильнуть от служения с помощью отговорки, что им нечего предложить, что у них нет никаких способностей. Но это сущая чепуха!!! В каждом из нас множество неизвестных и невостребованных способностей. Обычный человек обладает 500-700 разными умениями. Любую способность можно использовать ради Божьей славы. И если ты почувствовал в своём сердце призыв откликнуться на этот вызов, – не бойся, пробуй и, кто знает, может как раз в этом ты и найдешь своё призвание. Ну а если это не то служение, то пробуй себя в других, действуй, дерзай и знай, что твоё служение, оно ценно в глазах Бога. Нет большого или маленького служения, большого или маленького таланта, есть только выполненное или несовершённое служение, применённый талант или припрятанный.

Да благословит тебя Бог и даст тебе войти в полноту твоего призыва!

## Пост

Упоминание о посте встречается по мере чтения Библии от Ветхого Завета до Нового, и мы можем видеть потрясающую силу и возможности поста.

Пост – это воздержание в течение определенного времени с целью поиска лица Божьего в молитве по поводу конкретной нужды, или с целью проведения времени с Богом для укрепления внутреннего человека, вооружения себя в духовной борьбе. Воздержание должно быть:

- от пищи;
- от интимной (половой) близости (1Кор. 7:5);
- от чтения других книг, кроме Библии и духовной литературы;
- от просмотра телевизора;
- от любого рода развлечения или действия, которое может стать препятствием в общении с Богом.

### Различные виды поста

Пост можно осуществлять по-разному. В Библии представлены три разновидности поста.

**1. Абсолютный.** При таком посте человек воздерживается от пищи и воды, т.е. ничего не кушает и не пьет (Есф. 4:16; Деян. 9:9). Проверено, что человеческое тело может нормально функционировать без пищи до 2 месяцев, но без воды всего несколько дней, поэтому абсолютный пост нельзя брать больше чем на три дня. Однако есть исключения, когда Бог говорит конкретно, например: Моисей дважды брал абсолютный пост на 40 дней (Втор. 9:9, 18; Исх. 34:28).

**2. Многодневный.** Это воздержание от любой пищи и питья, кроме воды, в течение нескольких дней или недель. Человек пьет только воду и ничего больше. Похоже на то, что Иисус брал такой пост, потому что Библия говорит, что по прошествии сорока дней Он взял, но не возжал; когда Давид постился семь дней, Библия говорит, что он не ел хлеб (2Цар. 12:15-20).

**3. Однодневный.** Воздержание от пищи и питья с вечера предыдущего дня до вечера текущего. Можно принять затем легкий ужин.

### 4. Неполный.

1) Воздержание от принятия пищи и питья в течение определенного времени дня.

2) Воздержание от определенного вида пищи (Дан. 10:2-3; Дан. 1:11-12).

3) Сокращение частоты принятия пищи.

Неполный пост рекомендуется тем, кто имеет проблемы со здоровьем или другие объективные причины, препятствующие взять другой вид поста.

Пост может быть личным, т.е. в нем участвует только один человек, и групповым, который вовлекает всю семью, всю церковь или группу людей, даже целый

город или страну: «*пойди, собери всех Иудеев, находящихся в Сузах, и поститесь ради меня, и не ешьте и не пейте три дня, ни днем, ни ночью, и я с служанками моими буду также поститься*» Есф. 4:16.

### Сочетание поста и молитвы

Молитва в Писании часто сочетается с постом. Иногда в этих случаях речь идет о настойчивой молитве. Например, Неемия, услышав о поражении Иерусалима, «*постился и молился перед Богом небесным*» Неем. 1:4. Когда иудеи услышали о приказе Артаксерса уничтожить их, «*было большое сетование у Иудеев, и пост, и плач, и вопль*» Есф. 4:3.

В Новом Завете сказано, что Анна служила Богу в храме «*постом и молитвою... день и ночь*» Лк. 2:37, а когда верующие антиохийской церкви «*служили Господу и постились*, Дух Святой сказал: *отделите Мне Варнаву и Савла на дело, к которому Я призвал их*» Деян. 13:2. Прежде чем послать Варнаву и Савла в первое миссионерское путешес-

тие, церковь вновь прибегла к посту: «*Тогда они, совершивши пост и молитву и возложивши на них руки, отпустили их*» Деян. 13:3.

Пост часто сопровождал молитву. Это случалось, когда кто-то настойчиво ходатайствовал пред Богом о ком-то другом во время покаяния, поклонения или поисков водительства. Во всех этих случаях пост приносил много положительных результатов, касающихся наших взаимоотношений с Богом. Хотя в Новом Завете нет требования поститься, и не установлены какие-либо особые периоды для проведения поста, Иисус явно подразумевал, что мы будем поститься, так как Он говорил Своим ученикам: «*Также, когда поститесь...*» Кроме того, Иисус говорит: «*Придут дни, когда отнимется у них жених, и тогда будут поститься*» Мф. 9:15. Жених – это Иисус, а мы – Его ученики, Он «*отнят*» у нас до тех пор, пока не возвратится.

По материалам из интернета.

## Если вы слишком заняты... прочтите!

### если не заняты, не читайте

Сатана созвал всемирный съезд бесов. В своей вступительной речи он сказал: «Мы не можем помешать христианам ходить в церковь. Мы не можем удержать их от чтения Библии. Мы даже не можем не позволить им сформировать личные отношения с их Спасителем. Как только они устанавливают связь с Иисусом, мы лишаемся власти над ними. Так пусть ходят в свои церкви, но мы украдём у них их время, так что они не смогут развивать свои отношения с Иисусом Христом» «*Вот что я хочу, чтобы вы сделали*», – сказал дьявол. «*Помешайте им войти в общение с их Спасителем и поддерживать эту связь в течение дня*». «*Как нам это сделать?*» – закричали демоны. «*Займите их пустяками и изобретите бесчисленное количество способов, чтобы занять их умы. Испугайте их трястить, трястить и брать, брать в долг. Убедите их жён задерживаться на работе, а мужей – работать 6-7 дней в неделю, 10-12 часов в день, чтобы им была по карману их пустая жизнь. Не давайте им проводить время с их детьми. Когда их семьи развалиются, а это будет скоро, их дома больше не будут убежищем от давления на работе. Стимулируйте сверх меры их умы так, чтобы телевизоры, видеомагнитофоны, СД-плейеры и компьютеры в их домах работали постоянно, следите за тем, чтобы в каждом магазине и ресторане мира постоянно звучала не христианская музыка. Это заблокирует их разумы и разрушит их единство с Христом. Разложите на столах в кафе множество журналов и газет. Бомбардируйте их разумы новостями 24 часа в сутки. Пусть по пути им бросаются в глаза море рекламных щитов. Наполните их почтовые ящики рекламой, каталогами для заказа товаров по почте, всевозможными информационными бюллетенями и*

предложениями бесплатных товаров, услуг и ложных надежд. Показывайте в журналах и по телевизору тощих, хороеньких моделей, так чтобы их мужья поверили, что внешняя красота – это самое главное и стали бы недовольны своими женами. Сделайте так, чтобы их жёны были слишком усталыми, чтобы любить своих мужей ночью. Дайте им к тому же головную боль! Если они не дадут своим мужьям любовь, в которой они нуждаются, мужья начнут искать её в других местах. Это быстро разрушит их семьи! Отвлеките их Санта-Клаусом, чтобы они не учили своих детей истинному значению Рождества. Дайте им пасхального кролика, чтобы они не говорили о Его воскресении и власти над грехом и смертью. Пусть даже отыхая, они доходят до крайности. Пусть даже с отпуском они возвращаются измощёнными. Сделайте так, чтобы они были слишком заняты, чтобы поехать на природу и полюбоваться Божиим творением. Вместо этого отправьте их в парки развлечений, на спортивные мероприятия, игры, концерты и кино. Пусть они будут заняты, заняты! А когда они встретятся для духовного общения, навяжите им сплетни и слухи, так чтобы они уходили в смущении. Наводните их жизни таким количеством хороших дел, чтобы у них не было времени искать силы у Иисуса. Скоро они будут работать, полагаясь на себя, жертвуя своим здоровьем и семьями ради очередного дела. Это сработает!! Это сработает!! Это был отличный план! Бесы с радостью отправились на своё задание, заставляя христиан повсюду быть всё более занятыми и спешить туда и сюда, оставляя мало времени для своего Бога и семей. Не имея времени рассказать другим о силе Иисуса, способной изменять жизни. Вопрос в том, удалось ли дьяволу его замысел? Вам судить! Передайте эту статью другим, или вы слишком ЗАНЯТЫ?

По материалам из интернета.

## Мольба



**Альбрехт Дюрер  
1471-1528**

В середине пятнадцатого века, жили были два брата - Альберт и Альбрехт. Родиной их была деревушка недалеко от города Нюрнберга в Германии. Кроме Альбера и Альбрехта, в этой большой семье было еще шестнадцать маленьких и больших мальчиков и девочек. Отец семейства, золотых дел мастер, трудился не покладая рук, чтобы обеспечить свою семью всем необходимым. Как вы понимаете, у братьев не было большого достатка, но у них была мечта — они хотели стать художниками. На первый взгляд, учитывая материальное состояние семьи, эта мечта казалась утопией, их отец никогда не смог бы найти денег даже для того, чтобы отправить одного из сыновей учиться в художественную Академию в Нюрнберг. Именно поэтому мальчики решили сами попытаться найти способ осуществить свою мечту. И вот что они придумали после долгих обсуждений бессонными ночами — они бросят жребий, после чего проигравший отправится работать в ближайшие рудники, чтобы на вырученные деньги второй брат смог учиться в Академии. По окончании учебы победитель должен будет, в свою очередь, в течение нескольких лет помогать выучиться другому брату, продавая свои полотна или же работая столько, сколько будет необходимо.

И вот они бросили монетку и расстались, Альбрехт отправился в Нюрнберг постигать тайны художественного мастерства, а Альберт на четыре последующих года спустился в рудники.

Нужно сказать, что Альбрехт не подвел

своего самоотверженного брата — учился он очень хорошо, во многих своих работах превзошел даже своих учителей. К тому времени, когда он закончил Академию и вернулся домой, у его творчества было уже множество поклонников, и за свои полотна он получал приличные гонорары.

Ах сколько было радости в семье Альбрехта и Альбера, когда молодой талантливый художник вернулся домой! В честь возвращения Альбрехта было устроено торжество, семья ликовала, а два брата снова сидели рядом за одним столом. Когда празднество подходило к концу, Альбрехт встал со своего места во главе стола и поднял бокал в честь брата, который своим непосильным трудом помог ему осуществить мечту:

—Дорогой мой Альберт, я так благодарен тебе! Я счастлив сегодня, потому что ты помог мне осуществить мою мечту! Теперь настал твой час ехать за своей мечтой в Нюрнберг, я же буду заботиться о тебе и помогать во всем. Ну что, ты готов?

Альберт же сидел с низко опущенной головой и тихо плакал. Вот все, что он смог ответить своему брату:

—Нет, Альбрехт, нет... Слишком поздно. Для меня уже слишком поздно.

Вытирая слезы, Альберт протянул свои руки брату и сказал:

— Брат мой, не могу я уже ехать учиться в Академию. После этих четырех лет, проведенных в рудниках, мои руки уже не смогут удержать перо или кисть. Тяжело работая, я размозжил почти все косточки на своих руках, жестокий артрит не дает мне даже поднять бокал, чтоб ответить на твой тост, брат. А уж о тонких линиях и мазках на пергаменте мне нечего и мечтать.... Для меня уже слишком поздно, дорогой мой брат. Альбрехт нежно взял искалеченные руки брата в свои и зарыдал, осознав ту цену, которую заплатил Альберт ради исполнения его мечты.

Этим молодым художником, который плакал над руками своего брата, был Альбрехт Дюрер — человек ставший символом эпохи Возрождения в Германии. Он первым в истории германской

живописи начал писать автопортреты. Он создал собственный стиль в гравюре на меди и на дереве. Его творчество принадлежит к высочайшим достижениям в истории мирового искусства. Его изучают и переосмысливают, им восхищаются и в нем ищут вдохновение.

Из сотен великолепных работ Дюрера почти каждому из нас знакома одна. Да что там знакома, возможно, что ее репродукция висит у вас дома или лежит как закладка в вашей Библии. Дюрер назвал ее просто — "Руки", весь же остальной мир называет ее "Мольба". Две тонкие натруженные ладони, сложенные вместе и обращенные в молитве к небу — это искалеченные руки Альбера Дюрера, брата великого художника. Это те самые руки, благодаря усилиям которых неосуществимая, казалось, мечта превратилась в реальность.

В следующий раз, когда вы увидите репродукцию "Мольбы" Альбрехта Дюрера, вспомните о том, что вы не можете (да и не должны) идти вперед, надеясь на свои силы и сами по себе. Подумайте о том, что все мы неразрывно связаны друг с другом и с нашим Создателем. Вспомните, что вы отчаянно нуждаетесь в помощи Бога и людей, и что кто-то в этот самый момент крайне нуждается в вас.

Светлана Гончарова, г.Киев, статья по материалам журнала "Надежда"



## История города Бровары

(Продолжение, начало см. №2, 3, 4)

### Первые документальные упоминания о Броварах

В 1668 году Бровары, как и Гоголев и другие населенные пункты нашего края, были разрушены войсками графа Шереметьева. В 1680 году Бровары вместе со всеми угодьями и окружающими селами (Троицка, Требухов, Дударков, Красиловка) гетьманом Иваном Самойловичем были переданы Киево-Печерской лавре.

В XVIII ст. в Броварах была церковно-приходская школа, ее выпускники могли продолжать учебу в Киеве. По документальным источникам, «полку Киевского местечка Броваров сын священника Андрея Савицкого церкви Петра и Павла Лукиян Савицкий» учился в Киево-Могилянской академии в 1766 году, а сын священника Свято-Троицкой церкви Петр Захаринский - в 1789 году.

По приказу Петра I в 1703 году установлена почтовая дорога из Киева в Москву, которая проходила через Бровары. Как свидетельствуют документы, местечко Бровары издавна было важным дорожно-узловым центром, через который «проходит масса разного рода лиц на богослужение в Киев и проезжают постоянно днем и ночью много промышленных и вторых людей».

В 1723 году в нашем городе насчитывалось уже 32 казацких двора и 58 монастырских Киево-печерской лавры. 1767 годом датируется упоминание о броварском атамане Назаре Тонком и есауле Григории Бовтруке. Между броварскими казаками и киевскими монастырями продолжались постоянные споры за землю и имущество. Интересной является жалоба Лавры 1769 года на броварского атамана Ивана Сидоренко о его самовольном захвате монастырского амбара. Жалобы казаков на Лавру, а Лавры - на казаков продолжались весь XVIII век. Так, братья Бовтруки в 1771 году захватили монастырский грунт, а казак Мироненко вытолпал конем монастырскую рожь. В 1776 году казаки Броваров подали жалобу Генеральному военному суду о том, что Троицкий Больницкий монастырь Лавры хочет их закрепостить.

После указа Екатерины II от 10 апреля 1786 года часть монастырских владений, в частности Бровары, перешла в казенное ведомство. За документами 1787 года на то время в Броварах проживало 487 обитателей - казаков и крепостных крестьян, здесь также находилось имение секунд-майора Кабатова.

(Продолжение следует)

Материалы из книги Дмитрия Ратникова  
“Бровары”

### Библейская викторина

Ответьте на следующие десять вопросов:

1. Какой спор произошел между учениками на вечере?
2. Какая надпись и на каком языке была над Иисусом на кресте?
3. С кем спутала Мария Иисуса, когда встретилась с Ним у пустой гробницы?
4. В чем Иоанн опередил Петра, а затем Петр Иоанна?
5. Как звали скупого, который вопреки своему желанию, после своей смерти оставил благотворительное учреждение?
6. На сколько частей разделили одежду Христа при распятии?
7. Какое повеление дал Иисус Своим ученикам перед воснесением?
8. Назовите животное, с которым Иоанн Креститель сравнил Иисуса?
9. Какое имя встречается в Библии наиболее часто?
10. Какой город был, по словам Иоанна "престолом сатаны"?

**Ответы на вопросы викторины прошлого номера (№4):**

1. С каким событием евреи связывали праздник Пасхи до прихода Иисуса Христа (во времена Ветхого завета)? Ответ: с выходом евреев из Египта (Исх. 12:1-27)
  2. Как Пилат показал народу, что он не виновен в крови Иисуса? Ответ: он умыл руки (Мф. 27:24)
  3. Кого заставили нести крест Иисуса? Ответ: Симона Киринеянина (Мф. 27:32)
  4. Сколько времени была тьма во время распятия Иисуса? Ответ: 3 часа (Мф. 27: 45-46)
  5. Кто, взяв тело Иисуса, похоронил его в своей новой гробнице? Ответ: Иосиф из Аримафеи (Мф. 27:57)
  6. Кто отвалил камень от гроба Иисуса? Ответ: ангел (Мф. 28:2)
  7. Что сказали лжесвидетели против Иисуса, когда Его взяли? Ответ: они сказали, что Иисус хотел разрушить храм (Мф. 26:61)
  8. Что означает слово «Голгофа»? Ответ: любное место (Мр. 15:22)
  9. Сколько времени Иисус висел на кресте? Ответ: 6 часов (Мр. 15:25, 34-37)
  10. Где встретился Иисус со Своими учениками после воскресения? Ответ: в Галилее (Мф. 16-17)
- Ждём ваших писем с ответами на вопросы!**

### Хозяйке на заметку

#### Горячие бутерброды с салом

Ингредиенты:

- Батон;
- мороженое сало;
- 1 луковица;
- 2 яйца;
- щипотка соли; перец.

Приготовление:

Мороженое сало нарезать тонкими и маленькими кусочками. Луковицу порезать кубиками. Хорошо смешать сало, лук, яйца, соль, перец. На нарезанный батон накладываем эту смесь, и этой же стороной обжариваем на сковородке. Т.е. обжариваем только одну сторону. Готово! Приятного аппетита.

Лена Мудренко

### Поздравляйте именинников, родившихся в мае:



- 04.05. Романок Елена Николаевна  
09.05. Пилипенко Яков Романович  
09.05. Синяк Оксана Николаевна  
13.05. Чепурная Любовь Николаевна  
19.05. Величко Неля Антоновна  
19.05. Павельев Николай Григорьевич  
22.05. Романенко Юлия Николаевна  
24.05. Ковалевская Валентина Павловна  
25.05. Музыка Елена Владимировна  
30.05. Мезенцева Елена Александровна

*Желаем счастья!*

*Лишь только счастья!*

*Пусть вас Господь благословит.*

### Служения в церкви

#### “Благодать” происходят:

**Воскресенье** 10.00 - 12.00

и 17.00 - 18.30

10.00 - 11.00 - воскресная школа  
(изучение Библии) для взрослых и детей  
2-14 лет (7 разных классов).

11.00 - 12.00 - общее служение -  
прославление Господа, проповедь.

17.00 - 18.30 - общее служение -  
прославление Господа, проповедь.

**Среда** 10.00 - 12.00

10.00-11.00- Молитвенная встреча сестер  
+Программа "Мудрость матери"

10.00-11.00 - Молитвенная встреча  
братьев +Программа "10 шагов на пути к  
христианской зрелости"

11.00 - 12.00 - общее служение -  
прославление Господа, проповедь

**Мы будем рады вас видеть!**

**Адрес церкви:**

ул. Кирова 94, г. Бровары,  
Киевская обл., Украина, 07400

тел.: 0 (4594) 6-21-50

e-mail: brblag@mail.ru

Вебсайт: <http://grace-church.org.ua>

Пастор:

Медяник Борис Иванович

пасторский день: среда 12.00 - 18.00

Тел.: 0 (67) 463-50-91

Пастор:

Мудренко Роман Васильевич

пасторский день: четверг 11.00 - 19.00

Тел.: 0 (50) 446-53-64

**Как к нам добраться:**

Из Киева: от метро "Лесная" маршрутка №327 до остановки "Зеленый попугай", по г. Бровары:

маршрутка №2, №5, №411 до остановки "Стадион",

маршрутка №9, №327 до остановки "Стадион" или "Зеленый попугай".

### Благодать

Информационная газета церкви  
евангельских христиан-баптистов  
“Благодать” г.Бровары  
Редактор: Сергей Восколович

Издатель: церковь “Благодать” г. Бровары

адрес редакции: церковь “Благодать”,  
ул. Кирова, 94, г.Бровары, Украина, 07400  
тел.: 0(4594) 6-21-50

**GRACE-CHURCH © 2010**

материалы, отклики на публикации,  
пожелания для газеты направляйте в  
редакцию на e-mail: [grace-church@ukr.net](mailto:grace-church@ukr.net)

или лично редактору

тираж 100 экземпляров